
【平成30年度　名身連利用者満足度調査　就労継続支援】
第一ワークス・第一デイサービス　30年度継続Bアンケート結果

1、このアンケートに答えていただく方は、どなたですか。（１つに○）
１．本人（ヘルパー代筆含む） 24 人
２．家族 1 人
３．その他 0 人 記載無し　１

２．ご利用者の年齢を年代別でお答えください。
１．１０代 1 人
２．２０代 4 人
３．３０代 2 人
４．４０代 8 人
５．５０代 9 人
６．６０代 2 人
７．７０代 0 人
８．８０代以上 0 人

３．ご利用者の性別はどちらですか。
１．男性 19 人
２．女性 7 人

４．ご利用期間は次のどちらにあてはまりますか。
１．０～１年未満 5 人 記載無し　１
２．１～２年未満 0 人
３．２～４年未満 2 人
４．３～５年未満 2 人
５．５～７年未満 3 人
６．７～１０年未満 5 人
７．１０年以上 8 人

５．名身連をどこでお知りになりましたか。（複数回答可）
１．ホームページを見て 2 人
２．相談機関からの紹介 9 人
３．行政の紹介 1 人
４．家族の薦め 1 人
５．他施設からの紹介 8 人
６．友人の紹介 1 人
７．学校 4 人
８．その他 4 人

６．名身連をお選びいただいた理由を次の中からお選びください。（複数回答可）
１．施設が通いやすい 17 人
２．設備が整っている 7 人
３．スタッフの対応がよい 5 人
４．多機能施設である 4 人
５．サービス提供内容がよい 3 人
６．専門性が高い 3 人
７．作業内容に興味がある 4 人
８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　） 2 人
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名身連を選んだ理由            

（複数回答可） 

１．施設が通いやすい 

２．設備が整っている 

３．スタッフの対応がよい 

４．多機能施設である 

５．サービス提供内容がよい 

６．専門性が高い 

７．作業内容に興味がある 

８．その他

（               ） 



７．職員の対応についてお聞きしています。以下の項目に対するあなたの満足度を教えてください。
１．大変満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．大変不満 ５．わからない

職員は聞き取りやすくわかりやし言葉で話しますか。 9 15 1 0 0
職員はあなたが必要と感じる支援を行っていますか。 7 14 2 1 1
職員はあなたあの希望を聞いていますか。 6 14 3 2 0
職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか。 7 9 6 1 1
職員は安全に配慮して支援を行っていますか。 11 13 1 1 0
職員は清潔感のある身なりをしていますか。 12 10 2 1 0
あなたの個人情報はまもられていると感じますか。 15 7 1 2 1
施設の電話対応についてどう感じますか。 13 6 3 1 2

８　施設のつかいやすさについての満足度を教えてください。
１．大変満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．大変不満 ５．利用しない

出入り口 12 11 2 1 0
ロビー 7 12 5 2 0
居室（作業室） 9 12 3 2 0
食堂 12 10 2 1 0
トイレ 12 12 2 1 0
エレベーター 11 6 2 2 3
階段 8 10 1 1 6
駐車スペース 2 6 4 1 12

９　ご利用いただいている就労継続支援のサービスについておきかせください。
１．大変満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．大変不満 ５．わからない

工賃と働き方のバランスについて満足していますか。 4 9 5 4 3
作業をとして自分が成長できてるとかんじますか。 8 8 3 1 4
作業にそった適切な支援をうけていると思いますか。 7 10 6 1 0

１０　給食について、以下の項目についてどのように感じますか。
１．大変満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．大変不満 ５．わからない

ご飯の炊き方 13 7 1 1 1
副食の味付け 15 6 0 1 1
いろどりや盛り付け 13 7 2 1 0
献立の構成 14 8 0 1 0
形状の食べやすさ 14 6 2 1 0
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平成 30 年度就労継続Ｂ アンケートの自由意見 

 

 意見 回答 

① 食事の件に関しては、３００円で、あれだ

けの内容だから、文句のつけようが無いで

す。 

職員の方々（井上さんや辻さんをふくめ

て）が疲幣していると思います。 

→おぎなう何かが必要。 

第２の井上さんを作って、もっと売上げを

上げていきましょう。 

目指すは、自立です。 

みなさんおひとりおひとりが主体的に

作業に取り組み、助け合える仕事場に

していきたいと思っています。 

共にがんばっていきましょう。 

工賃向上策として養蜂・印刷などの案

が出ているので、みなさんと一緒に考

えていきたいと思っています。 

② 建て替え方をもっと考えるといいと思う

よ。 

古いから・・・。 

 

第一ワークス・第一デイサービスは借

地であり、上の建物の耐用期限もきて

いません。昭和 59年設立ですので確か

に新しいとは言えませんが、他にも必

要なものがありますので、優先順位を

付けて計画を立てて考えてまいりま

す。 

 

③ 特にございません 

 

またお意見あればお知らせください。 

④ もう少し体に対しての配慮してほしい 

おくまで行って仕事するのに時間や移動

するのに不便を感じる。 

女性のお手洗いの手すり付きじゃない方

の手洗いの水が強く出すぎてとびちるの

で困っている 

 

作業配置がありますので、お仕事の内

容によっては、出入口より遠くで作業

をしていただくこともありますが、負

担なく移動できる距離だと考えていま

す。 

手洗いの水については調整させていた

だきました。 

⑤ 体調が悪くて休すんでいるのわわかるけ

ど けいたいであそばせるのはやめてほ

しい。 

 

携帯を触っていたのは遊んでいたので

はなく、ご家族と連絡をとっていたと

考えています。それ以外で使用してい

る場合は注意をしています。 

社会性やマナーを身に付けることも大

切にしています。 
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